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Utrwalanie gloski [dz] w zdaniach

3 Dobierz podpisy do obrazkéw.

Dzudocy walcza w Dzakarcie.

Dzentelmen rozmawia z maharadza.

Dzoker nie jest potrzebny do brydza.

Dzokej w dzokejce wjezdza do dzungli.
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Cwiczenia gloski d? w naglosie i Srédglosie wyrazow

D7 jest spétgtoska przedniojezykowo-dzigstows, zwarto-szczelinowa, dZwigczng. W mowie
dziecka pojawia si¢ zwykle okoto 4.-5. roku zycia. Gloske t¢ wymawia si¢ w nagtosie i §réd-
glosie wyrazow.

Koloruj serduszka, jednoczesnie wymawiajac gtoske .. dz".

Powtérz najtadniej, jak potrafisz.
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Powtdrz wyrazy.
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Odczytaj wszystkie wyrazy wedtug instrukcji. tacz literki w wyrazy wedtug
kolejnosci cyferek umieszczonych pod nimi. Do gtoski ,.dz" odnosi sie tylko
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Utrwalanie gtoski [dz] w wyrazach

1 Pofacz sylaby zapisane w identycznych ramkach. Utworzone wyrazy wpisz do
diagramu. Litery z ponumerowanych pél utworzg rozwigzanie.
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Utrwalanie gtoski [dz] w wyrazach

4 Rozwigz rebusy.
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Utrwalanie gtoski [dz] w wyrazach

9  Uporzadkyj stoiki z dzemami od najwiekszego do najmniejszego i odczytaj
rozwigzanie.
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Utrwalanie gtoski [dz] w wyrazach

10 Rozwiaz krzyzéwke. Litery z zaznaczonej kolumny utworzg rozwiazanie.
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1 Latem jemy je dla ochtody.

Zwierze z wlasnym domkiem na grzbiecie.
Otwiera si¢ je kluczem.

Gaszony przez strazakow.

Potrzebna do zamiatania.
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Rézowofioletowa roslina kwitnaca we wrzesniu.
7 Zostaje nig kobieta po $lubie.

8 Bron rycerza.

9 Obowiazuje w czytelni.

10 Boi si¢ bociana.
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